9. Asagidakilerden hangisi rasyonel sayi olma
6zelligini tasimamaktadir?
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—? rasyonel sayisi, sayl dogrusunda hangi

iki tam sayi arasinda gosterilir?
A) -3 ile -2 arasinda
B) -2 ile -1 arasinda
C) -4 ile -3 arasinda
D) -5 ile -4 arasinda

&, Asagida verilen rasyonel sayilardan hangisi
sayi dogrusunda 2’nin saginda yer alir?
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Yukarida verilen ifade bir rasyonel sayi
belirttigine gbre, x hangi degeri alamaz?

A) -9 B) -3 C)3 D)9
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Yukaridaki sayl dogrusunda iki say! arasi 4
esit parcaya ayrilmis ve A, B, C, D ile sayi
dogrusundaki bazi rasyonel sayilar eslestiril-
mistir.

Buna gére asagidakilerden hangisi yanlis
olarak eslestirilmistir?
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Yukarida verilen esitlige gbre, c-b+aisleminin
sonucu kagtir?

A) -9 B) -3 C)3 D)9

I. Her dogal sayi1 ayni zamanda bir rasyonel
sayidir.

Il. Her rasyonel sayl ayni zamanda bir tam
sayidir.

lll. Pozitif olmayan rasyonel sayilara negatif
rasyonel sayilar denir.

IV. Her tam sayi ayni zamanda rasyonel sa-
yidir.

Yukandaki ifadelerden hangisi yada hangileri

dogrudur?
A)lvell B) Il ve IV
C) L, lllvelv D)L I, 1l ve IV
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x=-4
X+4 ye

_y+3
y-5

Yukarida verilen ifadeler rasyonel
belirtmedigine goére, x.y kactir?

A)-20 B)-12  C)12

sayl

D) 20

®. Asagida yer alan ikililerden hangi ikisinin sayi
dogrusunda gésterimleri ayni degildir?

A) 23veE B) 3§vez
5 5 7 7
C) 4gveE D) 2ive§
8 4 5 10

90, Asagidaki sayllardan hangisi sayl dogrusun-
da 3 ile 4 arasinda yer alir?

8 7 9 6
A) — B) — C) — D) —
)2 )2 )2 )2
s x=-10 1 ,._8
8 4 12

X, y ve z seklinde tanimlanan rasyonel ifa-
deler say1 dogrusunda gésterildiginde sol-
dan-saga siralanisi asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmistir?

A) y,z,x B) y,x,z

C) x,y,z D) x,z,y

Yukarida verilen say1 dogrusuna gére K ve L
degerlerinin karsiliklar hangisinde dogru ve-
rilmistir?

A) K=—2§ ve L=—'|l
5 5

B) K=—3g ve L=—21
5 5

C) K=-22 ve L=-12
5 5

D) K=-33 ve L=—22
5 5

18 Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerin-
den farkhidir?

-4 4 4 -4
A) — B)-— C)-— D) -—
) -7 ) -7 ) 7 ) 7
% -— sayisi sayl dogrusunda asagidaki

sayllardan hangisine daha yakindir?
A) -5 B) 4 C)-3 D) -2
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Asagidakilerden hangisinin say1 dogrusunda
verilen K, L, M, N sayilarindan biri olamaz?
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A) 22 2
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B) -2
7 1 5
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